Уважаемые родители!
С 01.06.2020 г. по 31.08.2020 г. у Вашего ребёнка летние каникулы.
Администрация МОБУ СОШ №34 и классный руководитель напоминают Вам:
· [bookmark: _GoBack]О необходимости соблюдения рекомендаций по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19, соблюдение масочного режима, соблюдение правил личной и общественной гигиены. Осуществляйте качественную уборку жилых помещений с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия. Соблюдайте режима проветривания жилых помещений.
· О соблюдении требований пожарной безопасности установленные «Правилами пожарной безопасности в Российской Федерации». Строго запрещено детям пользоваться спичками, зажигалками, разводить огонь. С «Методическими рекомендациями по предупреждению гибели и травматизма несовершеннолетних на пожарах» можно ознакомиться https://www.mchs.gov.ru/dokumenty/4476. 
· О соблюдении правил пользования газовыми приборами. Категорически запрещено оставлять включенные газовые плиты без присмотра.
· О соблюдении правил электробезопасности. Категорически запрещено прикасаться к электропроводам, электроприборам мокрыми руками. Выходя из дома, всегда следует проверять, все ли электроприборы отключены от электросети. Не допускается вынимать вилку из электрической розетки, дергая за шнур. Категорически запрещено подходить к оборванным электрическим проводам ближе, чем на 30 шагов. Строго запрещено касаться опор электролиний. Строго запрещено пользоваться неисправными электроприборами, электрическими розетками.
· О соблюдении правил дорожного движения. Переходить улицу можно только в установленных местах, пользуясь сигналами светофора или по пешеходному переходу. Если на улице нет светофора, необходимо оценить ситуацию на дороге: посмотреть налево, затем – направо. Строго запрещено играть, кататься на велосипедах вблизи проезжей части, железнодорожного полотна.
· О соблюдении правил безопасности на железной дороге. Строго запрещено пролезать под железнодорожным подвижным составом; пролезает через автосцепные устройства между вагонами; бежать по пассажирской платформе рядом с прибывающим или отправляющимся поездом; играть на железнодорожных путях или возле них; осуществлять посадку высадку во время движения поезда; цепляться за проходящий железнодорожный транспорт, ездить на подножках.
· О соблюдении правил поведения в общественном транспорте. Ожидать транспортное средство нужно только на посадочных площадках или на тротуаре, категорически запрещено бросать бутылки, камни и любые другие предметы на проезжую часть в проезжающий транспорт. Лучше всего сидеть рядом с кабиной водителя в автобусе, троллейбусе или трамвае. Во время нахождения в транспорте, необходимо быть всегда бдительным. Запрещается ездить на подножках и буферах троллейбусов, автобусов, автомашин.
· О соблюдении правил безопасности на воде. Несовершеннолетним не следует приходить на водоёмы (озеро, реку, море) без сопровождения взрослых. Купаться можно только в специально отведенных для этого местах. Не допускается заходить в воду, не зная глубины дна. Не разрешается заходить в воду с наступлением сумерек или при плохой видимости. Во время длительного нахождения на солнце, следует увеличить количество потребляемой питьевой воды.
· О соблюдении правил обращения с ядовитыми грибами и ягодами, змеями, пауками, ящерицами, клещами. Избегайте высокой травы, кустарников, сухостоя. Отправляясь в лес необходимо надевать резиновые сапоги, брюки или спортивные штаны, заправив их в сапоги, это защитит от укусов змей и насекомых. Находясь в лесу, следует надевать головной убор, закрывать шею и руки, от попадания клещей. Не употреблять в пищу незнакомые грибы и ягоды. 
· Об антитеррористической безопасности несовершеннолетних. Заходя в подъезд дома, обращайте внимание на посторонних людей и незнакомые предметы. Как правило, взрывное устройство в здании закладывается в подвалах, первых этажах, около мусоропроводов, под лестницами. Заметив взрывоопасный предмет, не подходите близко к нему, немедленно сообщите о находке в полицию. Не позволяйте случайным людям прикасаться к опасному предмету и обезвреживать его в общественном транспорте. Совершая поездку в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, свертки и др. бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите о находке водителю, машинисту поезда, работнику милиции. Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности.
· О соблюдении правил поведения в общественных местах. Бережно относиться к государственному и общественному имуществу. Соблюдать чистоту на улицах и в общественных местах. Запрещается ломать зеленые насаждения, портить газоны и клумбы, стены домов и подъездов, а также другое государственное и общественное имущество, собираться группами в подъездах, на крышах домов и в подвалах. Запрещается нарушать общественный порядок. Играть в азартные игры, распивать спиртные напитки, употреблять ПАВ. 
· О недопущении употребления несовершеннолетними психоактивных веществ (алкоголь, сигареты, газ, наркотики). 
· О недопущении использования несовершеннолетними пиротехнических средств, любых взрывчатых и газосодержащих веществ.
· Об ответственности за жизнь и здоровье детей в период летних каникул, о недопущении оставления детей без присмотра, особенно в местах, представляющих угрозу жизни и здоровью детей, об административной ответственности за нарушение Областного закона от 16.12.2009 г. №345,346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию».

                         Безопасность детей в Ваших руках!


С инструктажем ознакомлены: 
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