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 В период с 28.12.2022 по 05.12.2022 года в МОБУ СОШ №34 прошла традиционная декада, посвященная Международному дню инвалидов, направленная на привитие детям доброты, милосердия, сострадания, щедрости, воспитание в них уважительного, гуманного, внимательного отношения к инвалидам и признание их как полноценных членов общества,  с целью привлечь внимание школьников к проблемам людей-инвалидов, способствовать развитию нравственных качеств учащихся, обучать навыкам группового взаимодействия. 
В рамках проведения декады инвалидов был проведен целый комплекс мероприятий которые помогли раскрыть вопросы: Что, значит, быть милосердным и добрым? Как почувствовать чужое горе и пожертвовать чем-то для людей? Как не жалеть тепла своей души для окружающих, нуждающихся в особой заботе? 
В  школьной  библиотеке была представлена книжная выставка "Мир за твоим окном". На выставке ребята познакомились с интересными книгами: сказками и повестями, герои которых не похожи на других, или просто отличаются: "Стойкий оловянный солдатик" Г. Х. Андерсена, В. Катаев "Цветик-семицветик", "Как закалялась сталь" Н. Островского, Б. Полевой "Повесть о настоящем человеке" и другие.
В 4-х классах прошёл классный час «Планета толерантности». Ребята узнали о том, что 16 ноября весь мир и все прогрессивное человечество отмечает день толерантности. Этот день как напоминание о том, как хрупок наш мир, как ценен каждый человек в нем. Внимание было обращено на то, что надо учиться учитывать настроения окружающих, уважительно к ним относиться, искать решение проблем способом, наименее ущемляющим интересы других людей. И при этом сохранять свои собственные принципы, стремиться к тому, чтобы управлять ситуацией, а не слепо подчиняться обстоятельствам. 
Ученики 6Б класса приняли участие в тематической беседе «Мы разные, но все мы вместе». Началась беседа с просмотра короткометражного фильма «Мы будем?». Фильм повествуют о мальчике, потерявшем зрение. Ребят очень тронул это фильм, они охотно обсуждали события, происходящие в нем, рассуждали, как повели бы себя на месте друзей этого мальчика, и сделали важный вывод - любой человек может жить обычной жизнью, если чувствует поддержку от окружающих.
Для учеников 6В класса был проведен Киноурок и показан фильм  «Музыка внутри», раскрывающий тему милосердия и сострадания. Ребята смотрели фильм  с большим  вниманием и участвовали в его обсуждении. Пришли к выводу, что  каждый из нас должен быть милосердным  и, если ты чувствуешь, что можешь помочь, можешь быть полезным, обязательно помоги, не оставайся в стороне! Ведь в нашей помощи нуждаются очень многие!
Особое внимание учащихся было обращено на то, что люди с ограниченными возможностями здоровья очень талантливы, имеют огромное стремление к жизни, занятия творчеством, спортом! 
В рамках проведения декады инвалидов учителя физической культуры провели уроки, посвященные спортсменам - паралимпийцам "Сильные духом". На уроках ребята познакомились с самыми известными спортсменами - паралимпийцами и их историей жизни. У каждого из спортсменов своя история, свой рецепт преодоления себя. В историю паралимпийского движения золотыми буквами будут вписаны имена Романа Петушкова, Ирека Зарипова, Кирилла Михайлова, Михалины Лысовой, Алёны Кауфман, Елены Ремизовой, Анны Бурмистровой и многих других спортсменов с ограниченными физическими возможностями. 
